

Budapest Főváros I. Kerület Budavári Polgármesteri Hivatal hatáskörébe tartozó adókkal kapcsolatos elektronikus számlaegyenleg lekérdezési rendszeréről

Tisztelt kerületi adózóink!

A Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat folytatva megkezdett útját, mely az idő- és ügyfélbarát önkormányzat díjával is elismert, ügyfélcentrikus, bürokráciacsökkentő folyamatok kialakítását jelenti, lehetőséget biztosít az elektronikus önkormányzati adóhatósági kapcsolattartásra és ügyintézésre. 2016. január 1. napjától minden adózónak lehetősége nyílik az önkormányzati adóhatóságnál nyilvántartott adatok meghatározott körének lekérdezésére és adófolyószámláik megtekintésére. Ennek eredményeként folyamatosan áttekinthetik és ellenőrizhetik adókötelezettségeik teljesítését.

Az elektronikus adóhatósági számlaegyenleg lekérdezési rendszer használatának alapjai

E szolgáltatásunk keretében, hasonlóan az állami adóhatóságnál már megszokott módon, a Kormányzati Portálon keresztül válik elérhetővé az önkormányzati adóhatóság lekérdező rendszere. A magyarorszag.hu által biztosított ügyfélkapus belépéssel biztonságos úton és hiteles csatornán keresztül tudnak hozzájutni kerületünk adózói a folyószámláikhoz, és teljesíthetik fizetési kötelezettségüket is anélkül, hogy más, illetéktelen személyek adatokhoz jussanak az egyes adózókat érintő, adótitkot képző információkról. Ezt a szolgáltatást tehát csak az Ügyfélkapus regisztrációt követően tudják használni ügyfeleink. Azok, akik még nem rendelkeznek ügyfélkapuval, az Okmányiroda ingyenes, rövid eljárásával könnyedén és kényelmesen hozzáférhetnek a Kormányzati Portál által nyújtott, biztonságos és gyors ügyintézési rendszerhez.

Az első önkormányzati bejelentkezésnél egy viszontazonosítási eljárás zajlik le, itt ismét megkérdezzük adózónk nevét, születési helyét és idejét, anyja nevét, ugyanis a rendszer összehasonlítást végez az ügyfélkapun megadott adatokkal. Erre csak egy alkalommal kerül sor. Amennyiben meghatalmazottként kívánja használni rendszerünket, és már érvényes meghatalmazással rendelkezik, azonnal láthatja a képviselt adatait. Amennyiben még nincs az adóhatósághoz benyújtott meghatalmazása, úgy azt a hivatalunk honlapján közzétett meghatalmazási nyomtatványok bármelyikén megküldheti nekünk. Nyomtatványaink az állami adóhatóság működésével kapcsolatosan ismert és ingyenesen letölthető ÁNYK programba telepíthetőek, és onnan továbbíthatóak is.

Az elektronikus adóhatósági számlaegyenleg lekérdezési rendszer által kezelt adószámlák

Önkormányzatunk az alábbi adószámlákat tartja nyilván, ezek egyenlegéről szerezhet tudomást a belépő adózó:

1. Építményadó (a befizetési kötelezettséget itt az építményadó beszedési számlára kell teljesíteni)
2. Telekadó (a befizetési kötelezettséget itt a telekadó beszedési számlára kell teljesíteni)

3. Idegenforgalmi adó (a befizetési kötelezettséget itt az idegenforgalmi adó beszédési számlára kell teljesíteni)
4. Gépjárműadó (a befizetési kötelezettséget itt a gépjárműadó beszédési számlára kell teljesíteni)
5. Önkormányzati jövedéki adó (a befizetési kötelezettséget itt a jövedéki adó számlára kell teljesíteni)
6. Késedelmi pótlék (a befizetési kötelezettséget itt a pótlék számlára kell teljesíteni)
7. Bírság (a befizetési kötelezettséget itt a bírság számlára kell teljesíteni)
8. Egyéb bevételek (a befizetési kötelezettséget itt az egyéb bevételek számlára kell teljesíteni)
9. Idegen bevételek (a befizetési kötelezettséget itt az idegen bevételek számlára kell teljesíteni)
10. Illeték (a befizetési kötelezettséget itt az illeték beszédési számlára kell teljesíteni)

Fontos tudni, hogy az elektronikus számlaegyenleg lekérdezése menüben mindig a lekérdezés előtti napi állapotnak megfelelő számlaegyenleget fogják látni. A számlaegyenlegek adónemenként kerülnek megjelenítésre. Az egy adónemhez tartozó kötelezettségek és befizetések tételesen megjelennek az előírt, bevallott adófizetési összegekkel és azok esedékességi dátumával együtt. A rendszer külön kiemeli a hátralékos számlákat, és külön jeleníti meg a túlfizetéseket, vagy később esedékes kötelezettségeket.

Az adó befizetésének módja

Adózóink kényelme érdekében kialakításra került az adózás rendjéről szóló törvénynek megfelelő fizetési módok mellett (banki átutalás és postai csekk) a bankkártyás (ügyfélszolgálatainkon kihelyezett POS terminálok segítségével) és az online fizetési mód is. Ez utóbbi mód közvetlenül elérhető az elektronikus adófolyószámla egyenleg lekérdező rendszerünkről és közvetlenül a www.budavar.hu honlapon közzétett banner-ről is. Egyéb adózással, folyószámlájának egyenlegével kapcsolatos kérdésével továbbra is forduljon bizalommal az Adóügyi Csoport munkatársaihoz, ügyfélszolgálati időben személyesen, vagy telefonon. Felhívjuk a telefonálni óhajtó adózóink figyelmét arra, hogy az adótitokra való tekintettel telefonon csak az adókötelezettségekre és az eljárási szabályokra vonatkozó általános tájékoztatás adható, konkrét adózási információkról személyesen lehet érdeklődni.